
約390名

2018市民活動フェスタinとっとり
来場者アンケート集計結果

2018市民活動フェスタ実行委員会
鳥取市ボランティア・市民活動センター

平成30年11月17日（土）　12:30～16:00

鳥取市高齢者福祉センター

247名　（回答率 63.4%）

開催日

来場者数

会　　場

アンケート回答者数



◎ 過去の実績

1 来場者の分布

項目 回答数

10歳未満 12

10～20代 14

30～40代 40

50～60代 100

70歳以上 80

1

247

（昨年度）

項目 回答数

10歳未満 30

10～20代 27

30～40代 54

50～60代 107

70歳以上 50

10

278

2017年 11月25日(土)　13:00～15:30 29 360

38 8002016年 11月23日(水・祝)　12:30～16:00

2018年 11月17日(土)　12:30～16:00

12月5日(日)　13:00～16:30

12月4日(日)　13:00～16:30

12月2日(日)　13:00～16:15

12月7日(土)　12:30～16:00

12月6日(土）　12:30～16:00

11月28日(土)　12:30～16:00
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39

33

700

700

650

800

参加団体数

未回答

合計

33

32

34

35 600

800

2010年

2011年

2012年

2013年

2014年

2015年

29 390

未回答

合計

0

20

40

60

80

100

120

10歳未満 10～20代 30～40代 50～60代 70歳以上 

0

20

40

60

80

100

120

10歳未満 10～20代 30～40代 50～60代 70歳以上 

1



2 住んでいる地域について

※市外・・・岩美、八頭、中部、日野

（昨年度）

※市外・・・岩美町、八頭地区、倉吉

2

216

3

5

87.4%

2.0%

1.2%

回答数

2

2

鳥取

用瀬

河原

国府

1

1

12

0

割合

合計

佐治

青谷

未回答 3

100%

1.2%

0.0%

項目

項目 回答数 割合

鳥取 220 79.1%

福部 6 2.2%

福部

247

0.8%

0.8%

0.8%

鹿野

気高

市外

0.4%

0.4%

4.9%

国府 6 2.2%

河原 1 0.4%

用瀬 2 0.7%

佐治 3 1.1%

青谷 3 1.1%

鹿野 7 2.5%

気高 4 1.4%

市外 23 8.3%

未回答 3 1.1%

合計 278 100%
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鳥取 

79.1% 

福部 

2.2% 

国府 

2.2% 

河原 

0.4% 

用瀬 

0.7% 

佐治 

1.1% 

青谷 

1.1% 

鹿野 

2.5% 

気高 

1.4% 

市外 

8.3% 未回答 

1.1% 
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3 フェスタを知ったきっかけについて（複数回答可）

【その他】

・ イベント参加 ・ ボランティア団体所属 ・ 家族の会

・ 参加中 ・ 母 ・ グループ

・ たまたま見つけた ・ メール ・ ボラセンより

・ ハーナウ協会 ・ 参加者 ・ 団体より

・ 参加団体 ・ 通りすがり ・ サークル

・ 家族 ・ 活動団体 ・ ブースあり

・ さざんか会館で開いている会に参加しているので

（昨年度）

285合計 100%

未回答 3 1.1%

市報 31 9.6%

項目 割合回答数

111

60

チラシ・ポスター 38.9%

21.1%

項目 回答数 割合

チラシ・ポスター 113 34.9%

2.8%

市報

18.9%

2.1%

15.1%

8

54

6

新聞・ラジオ

43その他

ホームページ

知人・友人

新聞・ラジオ 14 4.3%

町内回覧 5 1.5%

知人・友人 77 23.8%

合計 324 100%

ホームページ 4 1.2%

その他 75 23.1%

未回答 5 1.5%

チラシ・ポ

スター 

38.9% 

市報 

21.1% 
新聞・ラジ

オ 2.8% 

知人・友

人 18.9% 

ホーム

ページ 

1.3% 

その他 

15.1% 

未回答 

1.1% 

チラシ・ポ

スター 

35% 

市報 

10% 

新聞・ラ

ジオ 4% 
町内回覧 

1% 

知人・友

人 24% 

ホーム

ページ 

1% 

その他 

23% 

未回答 

2% 

3



4 内容について

【理由】

（大変良かった理由）

・ やきいもがおいしかったです。 ・ 親しみを感じた。

・ 国際交流の場でよかったです。 ・ 全部良かったから。

・ 毎年楽しみにしています。 ・ 様々なイベントが行われていた。

・ 美味しい物が安かった。 ・ 知らないグループなどあり、楽しかった。

・ おいしかった。 ・ 知ってる人にたくさん会えた。

・ 普段知らない活動を知ることができました。 ・ 美味しい物がたくさんあった。

・ 市民啓発の場として重要な機会。 ・ イタリアコーヒーがめずらしく、おいしい。

・ イタリアのお菓子とコーヒーがよい。 ・ ただの食物がうれしい。

・ ボランティアがおもしろい。 ・ 安い。

・ 楽しかった。 ・ 安くていいものがあった。

・ 色々な催しがあって、沢山の情報・体験を得ました。

・ 6歳児（年長児）めちゃくちゃ楽しかった。毎年おばあちゃんと参加しています。

・ 初めての参加でいろいろな活動を知る事ができた。

（良かった理由）

・ 皆さまがハツラツとして舞台に立たれてました。 ・ 焼いもがあるから。

・ いろいろな団体を知る事が出来ました。 ・ 子どもが楽しめたようなので。

・ 手づくり感があってよい。

・ 色々な障がいの人がいることがわかった。

・ 普段知ることのない団体の活動を知ることができた。資料もいただけた。

・ 数時間で様々な活動がある事が知れて、良かったです。

0.0%

247 100%

12 4.9%

合計

0

未回答

よくなかった

あまりよくなかった

普通

よかった

項目 回答数

97 39.3%

38 15.4%

3 1.2%

大変よかった

割合

97 39.3%

大変よ

かった 

39.3% 

よかった 

39.3% 

普通 

15.4% 

あまりよく

なかった 

1.2% 

未回答 

4.9% 
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（普通理由）

・ 雨で残念。

・ 子ども向けが少なく、子ども達も少なくさびしいです。

・ 天候に恵まれず、お子様の参加が少なくさみしかった！！

・ 毎年、このフェスタでしか会えない団体と会える。

（あまり良くなかった理由）

・ 式場にイスが少ない。

・ 昨年までの方が良かった。

5 参加してみたい市民活動団体について

（してみたい団体名）

・ アモーレ鳥取ボヌッチの会

・ とっとりお手玉の会「因幡」 ・ のばなの会

・ 日本フォークダンス連盟鳥取県支部 ・ いっぱい

・ ムジークテアター・ＴＯＴＴＯＲＩ ・ ピアサポートグループ　フレンズ

・ 湖山池応援団 ・ 色々

・ ＹＳＰ鳥取連合会 ・ 鳥取市赤十字奉仕団

・ 鳥取県モンゴル中央県親善協会 ・ 鳥取流しびな真向会

・ 鳥取ハーナウ友好親善協会 ・ 桑の実会　点訳

・ それいゆ ・ 手話グループ

・ 鳥取ハーネスの会 ・ 鳥取県ユニセフ協会

・ スペシャルオリンピックス日本・鳥取 ・ 既に活動しております。

・ 鳥取市レクリエーション協会 ・ 鳥取市9条の会

・ 国際交流は2011.3.11でストップしました。

・ 困り感を抱える子を支援する親の会/らっきょうの花

・ 他の団体の方と仲良くなりました。これから広がります。

合計 247 100%

未回答 70 28.3%

項目 回答数 割合

あった 106 42.9%

なかった 71 28.7% あった 

42.9% 

なかった 

28.7% 

未回答 

28.3% 

5



6 してみたい（している）活動について

（している）

・ 鳥取ハーネスの会 （してみたい）

・ 鳥取ハーナウ友好親善協会 ・ おもてなしコーナー

・ オレンジカフェ ・ 自分の体に合った物。

・ らっきょうの花 ・ 世の中のためになること。

・ ＮＰＯ ・ 色々

・ よみきかせ ・ ボランティア

・ 円護寺ホタルをまもる会 ・ 地域参加できるのであれば何でも。

・ 赤十字奉仕団 ・ レスキュー1149

・ 日本民踊 ・ のばなの会

・ 認知症と家族の会 ・ 文化活動

・ 留学生支援 ・ 鳥取市レクリエーション協会

・ ボランティア ・ 盲の関係のがしてみたい。

・ 手話活動 ・ 文化交流

・ 展示 ・ 工事に関係がある活動

・ レクリエーション ・ 絵を描く事に関係する活動

・ 桑の実会 ・ 日本民踊

・ お手玉 ・ 声（合唱）

・ 合唱団 ・ スペシャルオリンピックス日本・鳥取

・ 清掃団体 ・ 校正

・ 整体 ・ 盲導犬

・ 災害食レスキュー ・ 整体

・ 子ども食堂 ・ 歌のボランティア

・ 高齢者配食 ・ モンゴルとの交流

・ 用瀬町ＳＯＳ隊 ・ 親善活動

合計 245 100%

してみたい 60 24.5%

している 88 35.9%

未回答 97 39.6%

項目 回答数 割合
してみた

い 

24.5% 

している 

35.9% 

未回答 

39.6% 
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7 ご意見・ご感想

（意見）

・ 毎年この会場ですが、できれば駐車場がもう少し広い方がのぞましいです。

・ いろいろ振舞いをされておられるんですが、2.3回も受け取っていてルールを守らない

人がいるので、チェックをされた方が良いと思います。

・ いすが少なく、参加する気がうすれました。閉会式をにぎやかくするには、いすが必要

だと思います。

・ 舞台発表の時間が遅い。人の流れが、かえる人が多い。

・ 舞台がせまい。イスが少し前すぎる。

・ 盲導犬にヨガマットなどあったらよかったかも。

ステージ左へおりる方に2段位の階段があったらとも思いました。

・ 建物の中が暑かったので、お話して下さった方の話に少し集中できなかったのが少し残念

でした。

・ 応急手当実演コーナーがあれば！

・ もっと周知して活動を知ってもらったらよいのにと思いました。

・ 昨年も書いたと思いますが、若者の参加が少ない様に感じます。

・ 子どもさんが少ないので、子ども向けのものがあってもよいのでは？

文化祭もあるので、日程がむずかしいかもしれませんが。

食物があるのでテーブルセットがあるといろいろな方々と向き合うふれあうブースとなると

思います。

・ チラシ、ポスターだけでなく、音声映像での広報活動もあればいいと思います。

駐車場は、前の合同庁舎等にも交渉して駐車できるようにできないものでしょうか。

・ 抽選にはずれた人にも何かしらの参加賞を下さいな。ポケティッシュやしおりなど！

・ 他のイベントと同じ日で人が少ない。

・ ブースがもう少し増えていたら楽しい。

・ 多彩な団体を知れて面白かったです。若い世代の参加者があまり見られなかったので、

そういった人も巻きこめたらと思いました。自分も口コミ等で広めていきたいです。

・ 抽選にもれた人には何か参加賞等を出して欲しい。

・ 物品（カレー等も）は早く販売して下さい。

（感想）

・ 雨模様にも多数の人が来ましたね。大変良かったです。

・ 雨ふりでしたが沢山の人が来られよかったです。子ども向けが少なく残念でした。
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・ やきいもおいしかったです。楽しかった！

・ 食べ物が豊富でよかったです。カレーもきのこ汁もおいしかったです。もっとたくさんの

参加があるといいですね。抽選もたのしみ。

・ おもてなしがあってよかった。

・ 食べ物（カレー、きのこ汁）とてもおいしかったです。また、自分の声を録音できて嬉しかった

です。いろいろの催しとても良かったです。これからもよりいっそう宜しくお願い致します。

・ やきいもうれしかった。

・ カレーおいしかったです。

・ 鹿肉カレー食べました。肉もやわらかく、おいしくいただきました。

・ スペシャルオリンピックス日本・鳥取で一番楽しかったのは、みんなもステージ発表では

緊張して頑張りました。

・ 身近なものを使った応急手当を体験してみて、非常にためになった。

説明も丁寧で分かりやすかった。

・ オープニングのコーラスが楽しかった。

・ よかったです。

・ とても楽しく過ごさせて頂きました。

・ 皆様の日々の活動が見たり、聞けたりととても楽しかった。

普段バイトをしているので時間がありません。

・ いろいろな活動団体があることがわかった。来てみてよかったです。

・ 初めて参加しました。

・ 友好的で良かった。続けてほしい。

・ とても楽しかった。

・ 年々にＰＲが届いていますが、これからのフェスタ活動を期待しています。

・ 毎年楽しみにしています。

・ いろいろな活動をみることができてよかったです。

・ 様々な活動があり知らないことばかりで勉強になりました！

・ 団体が集まって、地域活動を知る機会があり、良い事だと思いました。

・ 大変良かったです。もう少し来場してほしかったです。

・ 沢山の人々の理解・参加がありますよう願っています。

・ 毎年多くの団体が参加され、知らない所もあり、とても良いと思う。

・ 皆様、楽しそうでにぎわっていてよかった。

・ たくさんのブースがあってよかった。行事が重なって、人が少なくて残念でした。
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・ 今年のチラシは見やすくなっていたと思います。

・ 世界の文化事情を知ることが出来ることはうれしい。

・ 初めて参加したが、沢山の人が出ていて、今までこんな催しがある事を知らなかった。

また来たい。

・ 多くの人が集まることが出来良い行事だと思う。

・ いろいろなブースがありよかった。手づくりの暖かい会と思った。

・ 毎回ありがとうございます。

・ フェスタの実行委員のみなさま、ご準備大変だったと思います。ごくろうさまでした。

・ 初めての参加でした。賑やかでびっくり、ごちそうもたくさん頂けてよかったです。

・ こんなイベントに初めて来たが、大変感動した。

・ 大いに参考になりました。

・ ①チャリティーバザー楽しみにきました。②缶詰があればいいのに。

・ 来年は、ステージで歌のボランティアをやらせていただきたく希望します。

・ より多くの市民参加がありますように祈っております。

・ 対応がみんなよかった。

・ 活気があって良かった。いろいろの参加に楽しく過ごせれた。

皆さまの協力ありがとうございました。

・ 初めて参加させていただきました。いろいろな団体の活動を知ることができました。

・ とても参考になりました。

・ 初めての参加、知識をいろいろ修得し楽しかったです。今後も参加したいと思いました。

・ 初めて来てみました。様々な活動を知ることができてよかったです。
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